

В ГОСТЯХ У СЕЛЬЧАН

Надолго останется в памяти труженников Усть-Таркского района встреча с артистами Новосибирского облдрамтеатра, который на днях побывал в гостях у сельчан. Перед спектаклем замечательного советского драматурга А. Арбузова «Мой бедный Марат», посвященным великому подвигу советских людей в годы Отечественной войны, выступил директор театра В. Е. Афанасьев. С большим теплом и уважением говорил он о ветеранах войны Усть-Таркского района. Артисты театра вручили приглашения фронтовикам, цветы.

Продолжительными аплодисментами встречал зал молодых актеров Александру Сосновскую, Евгения Важенина и Михаила Шелухина, которые выразительно и ярко раскрыли образы своих героев, прошедших через трудные дни и ночи ленинградской блокады, через радость победы, образы наших современников.

Актеры театра побывали на хлебоприемном предприятии, в райбольнице, райпо, выступили перед районным активом народных контролеров.

Н. МИХАЙЛОВА.

Заведующая районным отделом культуры.